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Αθήνα,      23 -03- 2023 

Αρ. Πρωτ.:  17 

 

Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων 

 

Κοιν.:  
1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

2. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης  

    & Τροφίμων 

3. Βουλευτή: κ. Κων. Χήτα  

     (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

     της Βουλής των Ελλήνων) 

 

 

Ερώτηση  1858/24-01-2023 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 1858/24-01-2023 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή                      

των Ελλήνων ο βουλευτής κ. Κων. Χήτας με θέμα: «Εκατομμύρια ζημιών προκαλούνται ετησίως 

στη Μακεδονία και Θράκη από τις συμμορίες κλεπτών χαλκού στους αγρότες και τον ΔΕΔΔΗΕ», 

θέτουμε υπόψη σας -κατά λόγο αρμοδιότητας- τα ακόλουθα:  

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης προκειμένου, με τρόπο ορθολογικό, να αποκαταστήσει σοβαρές 

αστοχίες που επήλθαν με την αλλαγή του Ποινικού Κώδικα τον Ιούνιο του 2019, να άρει προφανείς 

στρεβλώσεις και να εκσυγχρονίσει το ποινικό δίκαιο για την προστασία και την εμβάθυνση του 

κράτους δικαίου, συνέστησε άμεσα Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή ,σκοπός της οποίας είναι: «η 

διαρκής παρακολούθηση τόσο του τρόπου εφαρμογής από τη Νομολογία όσο και του βαθμού 

αποδοχής από την επιστήμη των διατάξεων του Π.Κ. και του Κ.Π.Δ., η συναγωγή ουσιαστικών 

διαπιστώσεων από την αντικειμενική παρακολούθηση αυτών, η αξιολόγηση των διαπιστώσεων και η 

υπόδειξη διορθωτικών παρεμβάσεων - τροπολογιών όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο.» (ΥΟΔΔ 

167/2020). Στη συγκεκριμένη Επιτροπή συμμετέχουν στελέχη και επιστήμονες εγνωσμένου κύρους 

και εμπειρίας με ειδικότητα αντίστοιχη του αντικειμένου. 

Ως εκ τούτου, η ως άνω Ερώτηση θα διαβιβαστεί στην εν λόγω Νομοπαρασκευαστική 

Επιτροπή καθώς άπτεται των εργασιών αυτής προς ενημέρωσή  της και για τις δικές της ενέργειες.  

Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε πως, όπως ανακοινώθηκε από τον αρμόδιο Υπουργό 

στην πρόσφατη συνεδρίαση της Επιτροπής Θεσμών & Διαφάνειας της Βουλής των Ελλήνων,                  

στις 20-03-2023, η Κυβέρνηση προτίθεται να προβεί στη μετατροπή του αδικήματος της κλοπής 

τροχαίου υλικού από πλημμέλημα σε κακούργημα. 

 

Με εντολή Υπουργού       Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  

Ακριβές αντίγραφο      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΙΑΡΑΣ 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

 

Γαβριέλα Σαρρή 
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